I'PA®UK ouenounbix npouenyp Ha 2024-2025 yueOHblii roa
OCHOBHOE OBHIEE OBPA3OBAHHE

I monyroame
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5 Kiaacchl
Pycckuit 31K 10|l 1 0 0 0 1
Jlureparypa 10( 1 0 0 0 1
WHOCTpaHHBIH SI3bIK 20 2 0,5 0,5 1,0 1 151 1,5 5
(aHrIHHACKUI)
MaremaTtuka 101 1 2,0 2 1,0 1 10 1 5
Hctopus 10| 1 0 0 0 1
I'eorpadus 10| 1 0 0] 0 1
Buonorust 10| 1 0 0 05| 05 1,5
Texuomorust 15| 1,5 0,5/ 0,5 0 0 2
OJIHKHP 101 1 0 0 0 1
1,0] 1 0 0 05( 05 15
N3006pa3urenbHOe HCKYyCCTBO
My3bika 10| 1 0 0 0,5 05 1,5
®duzndeckas KyJIbTypa 10( 1 0 0 0 1
6 KJIacchl
Pycckuii s3b1k 10| 1 0 0 0 1
Jluteparypa 10| 1 0 0 0 1
WHocTpaHHbIH S3bIK 10| 1 10| 1 1,0 1 101 1 4
(aHrnuncKuin)
MaremaTtuka 20 2 20 2 0 20 2 6
HUcropust 10| 1 0 0 0 1
OO01IecTBO3HAHUE 10| 1 0 0 0 1
Teorpadus 10| 1 0 05| 05 0 1,5
Buoiorus 10| 1 0 0 05| 0,5 15
TexHoiorus 1,5 1,5 0,5] 0,5 0 0 2
OJIHKHP 0 0 0 0 0
1,0 1 0 0 05| 05 15
N306pasurenbHOe HCKYCCTBO
My3bika 10 1 0 0 05| 05 15
Dusngeckast KyJabTypa 10( 1 0 0 0 1
7 KjIacchl
Pycckuii s3p1k 10 1 0 0 0 1
Jlureparypa 10| 1 0 0 0 1
MHocTpaHHBI A3bIK 10| 1 0 1,0 1 05| 0,5 2,5
(aHTIHHCKMIA)
Aurebpa 10| 1 20 2 0 10 1 4
TeomeTpust 10| 1 101 1 0 10 1 3




BeposTHOCTb U CTaTUCTHKA 0 0 0 10| 1 1
HUctopus 10| 1 0 0 0 1
OO01ecTBO3HAHKE 10| 1 0 0 0 1
I'eorpadus 101 1 0,5 0,5 05 1] 0,5 0 2
Buonorus 101 1 0 0 05| 05 1,5
Texnosorus 101 1 0,5 0,5 0 0 1,5
Hudopmarika 101 1 0 0 10| 1 2
Dusnka 101 1 0 0 10| 1 2
1,01 1 0 0 05 05 1,5
H306pa3urenbHoOe HCKYyCCTBO
My3sika 10| 1 0 0 05| 05 1,5
Odusngeckas KyabpTypa 10( 1 0 0 0 1
KJIACCHI
Pycckuii s13b1k 10| 1 0 0 0 1
Jlurepatypa 10 1 0 0 0 1
MHuocTpaHHbIH SI3BIK 2,0 2 101 1 1,0 1 05| 05 45
(aHrnuitckuii)
Aurebpa 10| 1 10| 1 1,0 1 10] 1 4
Teomerpust 10| 1 0 1,0 1 10] 1 3
BeposTHOCTB U CTaTHCTHKA 0 0 0 101 1 1
HUcropust 10| 1 0 0 0 1
OO01IecTBO3HAHUE 10| 1 0 0 0 1
Teorpadus 10| 1 0,5 0,5 0 0 1,5
Buomorus 10| 1 0,5 0,5 0,5 | 05 101 1 3
TexHomorus 10| 1 0 0 0 1
Hudpopmarnka 10 1 0 0 0 1
dusnka 10| 1 0,5/ 0,5 0 10] 1 2,5
Xumus 10| 1 0 1,0 1 0 2
My3bika 10| 1 0 0 101 1 2
®dusnyeckas KyJIbTypa 10 1 0 0 0 1
OBX 10| 1 0 0 0 1
KJIACChI
Pycckuii s3b1k 10| 1 0 0 0 1
Jluteparypa 10| 1 0 0 0 1
WHocTpaHHbIH S3bIK 10| 1 0,5/ 0,5 0,5 | 05 101 1 3
(aHrIMACKMI)
Aurebpa 10| 1 2,0 2 1,0 1 20| 2 6
Teomerpust 10| 1 0 1,0 1 10] 1 3
BeposITHOCTD M CTATUCTHKA 0 0 0 0 0
HUcropust 10| 1 0 0 0 1
OO01IecTBO3HAHUE 10| 1 0 0 0 1
Teorpadus 10 1 0 0 10 1 2
Buonorus 10| 1 0 0 10| 1 2
Nupopmarnka 10 1 0 0 0 1
dusuka 10| 1 10| 1 15|15 10] 1 45
Xumus 10 1 10 1 0 0 2
dusnyeckas KyabTypa 10| 1 0 0 0 1
OBX 10| 1 0 0 0 1




I'PADUK onenounsix npoueayp Ha 2024-2025 y4eOHblii rox
OCHOBHOE OBHIEE OBPA30OBAHHUE
II mostyroame

Ilepnon npoBeeHUs OUEHOYHOMH SuBapp ®Deppaib Mapr Anpeib Maii Bcero
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S knacenl
Pyccknii si3bIK 0 0 0 |15 15 10| 1 25 35 170 2,1
Jlureparypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 102 2,0
WHOCTpaHHBIH S3bIK 05| 05 0 05 | 05 15| 15 05| 05 3 8,0 102 7.8
(aHrMiACKuii)
Maremaruka 0 2,01 2 10| 1 |10 1 30| 3 7 12,0 170 7,1
Hcropust 0 0 0 |10 1 10( 1 2 3,0 68 4,4
Teorpadust 0 0,5| 0,5 05 | 05 0 10( 1 2 3,0 34 8,8
Buosorus 0 0 0 (10 1 0 2,5 34 7,4
TeXHOJIOrus 0 0 10| 1 10| 1 05[ 05| 25 4,5 68 6,6
OJTHK HP 0 0 0 0 0 0 1,0 34 2,9
0 0 05|05 0 10 1 | 15 3,0 34 88
H306pa3suTensHOe HCKYCCTBO
Mysbika 0 0 05 | 05 0 10 1 | 15 3,0 34 8,8
Duznyeckast KylabTypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
6 K1accenl
Pycckuii s13b1k 10| 1 0 0 |20 2 10| 1 4 50 204 2,5
Jluteparypa 0 0 0 0 10( 1 1 2,0 102 2,0
VHOCTpaHHBIii A3bIK 05| 0,5 0,5| 0,5 05|05 15 15 05| 05| 35 75 102 74
(aHrMiCcKuii)
Maremaruka 10| 1 10| 1 20| 2 [15 10| 25 10 1 |75 13,5 170 7,9
Hcropust 0 0 0 |10 1 10( 1 2 3,0 68 4,4
OO61ecTBO3HAHHE 0 0 0 |10 1 10( 1 2 3,0 34 8,8
Teorpadust 0 0,5| 0,5 0 |10 1 0|15 3,0 34 8,8
buonorus 0 0 0 |10 1 0 1 2,5 34 7,4
TexHoorus 0 0 10| 1 0 15[ 15] 25 4,5 68 6,6
OJIHK HP 0 0 0 0 10| 1 1 1,0 34 2,9
0 0 05|05 0 10 1 |15 3,0 34 88
H3006pa3urebHOE HCKYCCTBO
Mysbika 0 0 05 | 05 0 10 1 | 15 3,0 34 8,8
Duznyeckast KylabTypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
7 knacenl
Pycckuii si3bIk 0 0 0 |2,0 2 10 1 3 4,0 136 2,9
Jluteparypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
MHOCTpaHHBIi A3bIK 05| 0,5 05| 0,5 05|05 151 15 05] 05| 35 6,0 102 59
(aHrmuicKmii)
Anrebpa 10| 1 10| 1 10| 1 )20 2 10| 1 6 10,0 102 9,8
Teomerpust 0 10| 1 10| 1 0 10| 1 3 6,0 68 8,8
BeposiTHOCTb U CTATHCTHKA 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 34 59
Hcropust 0 0 0 |10 1 10| 1 2 3,0 68 4,4
OOG1ecTBO3HAHNE 0 0 0 |10 1 10| 1 2 3,0 34 8,8
I'eorpadus 0 0,5| 0,5 05| 05 [1,0 1 0 2 4,0 68 59
buonorus 05| 0,5 0 0 |10 1 0|15 3,0 34 8,8
TexHonorus 10| 1 0,5| 0,5 0 10| 1 10 1 | 35 5,0 68 7,4
Wupopmarnka 0 0 0 0 10| 1 1 3,0 34 8,8
Dusnka 05| 0,5 0 10| 1 )10 10| 2 10 1 | 45 6,5 68 9,6
0 0 05|05 0 10 1 |15 3,0 34 88
H306pasurenbHOE HCKYCCTBO
Mys3bika 0 0 05 | 05 0 10 1 | 15 3,0 34 8.8
dusnyeckas KylIbTypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
8 knacenl
Pycckuii si3bIk 0 0 0 |20 2 10 1 3 4,0 102 3,9
Jluteparypa 0 0 0 0 10 1 1 2,0 68 2,9
WHOCTpaHHBIH SI3bIK 10| 1 10 1 05| 05 10| 1 05 05| 4 8,5 102 8,3
(aHTITMHCKIA)
Anrebpa 0 10| 1 10| 1 )20 2 10 1 5 9,0 102 8,8
Teomerpust 0 10| 1 10| 1 0 10 1 3 6,0 68 8,8
BeposiTHOCTB U CTATUCTHKA 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 34 5,9
Hcropust 0 0 0 |10 1 10 1 2 3,0 68 4,4
OO611eCTBO3HAHKE 0 0 0 (1,0 1 10| 1 2 3,0 34 8,8
T'eorpacust 0 0,5| 0,5 0 |10 1 05| 05| 2 3,5 68 51
Buonorus 0 0,5| 0,5 0 |10 1 05| 05| 2 5,0 68 7,4
TexHomorus 0 0 05 | 05 0 10 1 |15 2,5 34 7,4
Mudpopmaruka 0 0 0 10| 1 1 2,0 34 5,9




Duzpka 05| 0,5 0 10| 1 )10 05| 15 10 1 4 6,5 68 9,6
Xumns 10| 1 0 0 |20 2 10| 1 4 6,0 68 8,8
Mysbika 0 0 0 0 10| 1 1 3,0 34 8,8
Dusnyeckas KyibTypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
OBbX 0 0 0 0 10 1 1 2,0 34 5,9
9 Kacchbl

Pyccknii si3bIK 0 (05 0,5 12,0 2 0 10| 1 3,5 4,5 102 4.4
Jlureparypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 102 2,0
WHOCTpaHHBIH S3bIK 0,5] 0,5 0,5| 0,5 05 | 05 1,0 1 05| 05 3 6,0 102 59
(aHrnHitcKumit)

AunreGpa 10| 1 0 20| 2 0 10( 1 4 10,0 102 9,8
Teomerpust 0 10| 1 1,0 1 0 10| 1 3 6,0 68 8,8
BeposiTHOCTb 1 CTATHCTHKA 0 0 0 0 10| 1 1 1,0 34 2,9
Hcropust 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 102 2,0
O0u1ecTBO3HAHNE 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 34 59
Teorpadust 0 0 1,0 1 0 10| 1 2 4,0 68 59
Buonorus 0 0 0 1,0 1 0 1 3,0 68 4.4
Wndopmaruka 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 34 59
Dusnka 0 10| 1 15|15 10| 1 10 1 | 45 9,0 102 8,8
Xumust 0 10| 1 0 10| 1 0 2 4,0 68 59
dusnyeckas KylIbTypa 0 0 0 0 10| 1 1 2,0 68 2,9
OBX 0 0 0 0 10( 1 1 2,0 34 59




